
Caroline Muller: 
kinder-, jeugd- jongeren-en oudercoach
Gespecialiseerd in rouwverwerking, scheidingsbegeleiding en coaching bij kanker in het gezin.

Praktijk Caroline Muller bestaat al weer 12 jaar en kan dus putten uit vele ervaringen , bijscholingen, studies en een groot netwerk. Maar vooral wijzer geworden uit de prachtige ontmoetingen met prachtige mensen.

Uit verschillende hoeken van de samenleving wordt de hulpvraag voor kinderen van deze tijd steeds sterker. Veel kinderen en jongeren lopen thuis en/of op school vast. Soms gebeuren er dingen waar men het kind voor had willen behoeden, of is het kind juist heel boos of verdrietig, zonder dat men als ouder precies weet waarom. Zowel de ouder als het kind/jongere kan zich dan erg machteloos voelen.

Ook  jong-volwassenen hebben behoefte aan coaching. Middelbare schooltijd is achter de rug en wat nu. En dan hebben we het hier niet over studieadvies, maar hoe sta je in het leven. Over relaties, band met je ouder(s), je doelen, je plek in de samenleving enz. 

De praktijk is o.a. gespecialiseerd in:
· Vragen en hulp rondom echtscheiding zowel voor ouder als kind.
· Rouw en verliesverwerking
· Kanker in het gezin (aangesloten bij Coach Connect/ Coaching rondom kanker)

Kanker in het gezin:
Kanker eist niet alleen lichamelijk maar ook emotioneel, mentaal en sociaal veel energie. Mensen met kanker en hun naasten hebben behoefte aan een professioneel luisterend oor en begeleiding. Coaching rondom kanker brengt rust in een stressvolle periode, helpt regie te behouden en biedt reisgezelschap bij het vinden van antwoorden op zingevingsvragen. 

Praktijk Caroline Muller is aangesloten bij beroepsverenigingen Adiona, Kindercoachgilde, NFG/RBCZ en bij coach connect.
Voor meer info : www.carolinemuller.nl /info@carolinemuller.nl/ 0570-510985.
